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V3enandi,

die günstigste Lösung wäre ein i3. Ich habe zwar auch ein Hackintosh mit einem Pentium
laufen, aber die Grafik im Pentium ist nicht Hackintosh kompatibel, sodass Du eine externe
GPU brauchst. Da Du keine gebrauchte Hardware magst, ist dieses Bundle aus Pentium und
einer, zum Bsp. AMD RX 560 teurer als ein i3 wo Du dessen IGPU nutzt. Meine persönliche
Meinung ist ein Celeron für die tägliche Arbeit..auch als Office PC nicht geeignet, das gilt für
Windows wie als auch für MacOS, ein i3 sollte das schon sein. Ab Coffee Lake sind das ja
4Kerner und damit „Schnullert“ der PC schon ganz gut.
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